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HighlightsHighlights
WegweisendWegweisend
In Umfang und Leistung weltweit unerreichte Software für das Einstellen, Messen, Prüfen und Verwalten von Werkzeugen
Einfach & schnellEinfach & schnell
Die selbsterklärende Bedienoberfläche führt schneller denn je zum Erfolg - dank individuell anpassbarer
Schnellzugriffe und großer Klick- und Touchbereiche
Modern & effizientModern & effizient
Das moderne Design sorgt für maximalen Komfort und führt dank einfacher, schneller Bedienung zu noch mehr Leistung
und Effizienz
WiederholgenauWiederholgenau
Bedienerunabhängig gleichbleibend präzise Ergebnisse dank optimalem Zusammenspiel zwischen Optik, Bildverarbeitung
und Software

Wer in Richtung Zukunft reist, sollte sich den besten Piloten an
Bord holen: »pilot 4.0« »pilot 4.0« 
Seit 2006 überzeugt die  ZOLLER-Messgerätesoftware »pilot« mit e iner intuitiv zu bedienendenSeit 2006 überzeugt die  ZOLLER-Messgerätesoftware »pilot« mit e iner intuitiv zu bedienenden
Softwareoberfläche, zahlreichen Funktionen und Features sowie einer Offenheit zu Fremdsystemen wie keineSoftwareoberfläche, zahlreichen Funktionen und Features sowie einer Offenheit zu Fremdsystemen wie keine
andere. Mit  »pilot 4.0« haben wir unsere ausgezeichnete Software »pilot 3.0« nicht revolutioniert, sondernandere. Mit  »pilot 4.0« haben wir unsere ausgezeichnete Software »pilot 3.0« nicht revolutioniert, sondern
das getan, worauf es wirklich ankommt: Wir haben sie  mit der Zukunft in Einklang gebracht.das getan, worauf es wirklich ankommt: Wir haben sie  mit der Zukunft in Einklang gebracht.

Die selbsterklärende Bedienoberfläche lässt sich durch die Farbgebung, die Festlegung von Favoriten sowie Gruppierungen
von Funktionen in der Oberfläche benutzerspezifisch anpassen:

Anpassbare Widgets, größere Klick- und Touchbereiche sowie eine Quick-Scroll-Bar erlauben eine schnellere Bedienung 
Durchgängiges Design über alle ZOLLER-Systeme hinweg 
Die Evolution von »pilot 4.0« stellt sicher, dass sich Bediener der Software mit bisherigem Design nicht komplett
umgewöhnen müssen.

Messgeräte-Software »pilot 4.0«

Modernstes Design, noch mehr
Features: 
Die Software für die
allumfassende
Werkzeugvermessung
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Upgrade gefällig?Upgrade gefällig?
Sie haben bereits ein ZOLLER-Messgerät mit einer »pilot 3.0« Software im Einsatz und möchten von den neuen Vorzügen der
»pilot 4.0« Software profitieren? Kein Problem!

Kontaktieren Sie uns telefonisch oder senden Sie eine Mail an pilot4upgrade@zoller.info.

Wir senden Ihnen gerne ein auf Ihre Anforderungen ausgerichtetes Angebot zu. 

mailto:pilot4upgrade@zoller.info


Die sichere Anbindung Die sichere Anbindung an die Zukunft
Mit ZOLLER haben Sie die Nase vorn – auch beim Thema Industrie 4.0. Denn wir gestalten die digitale Revolution aktiv mit. Mit
Hard- und Softwarelösungen, die mit den Anforderungen an Vernetzung, Digitalisierung und Ausbaufähigkeit mitgehen.
ZOLLER Lösungen sind mit anderen Systemen vernetzbar und integrieren sich so in bestehende Fertigungsprozesse – und
wachsen mit den Herausforderungen der Zukunft.
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